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ش را یمستقل و مش و حلقه و کات ست و شاخه ها يد و تعداد گره هایر را رسم کنیگراف مدار ز) الف - 1

  د؟یینمان ییتع

  د؟یسیبنو ینوسیس یمیگره و مش را در حالت دا یسیر معادلات ماتریمدار ز يبرا )ب

  

  د؟یسیر معادلات منظم مش و گره را بنویمدار شکل ز يبرا-٢

  
  

 
 و ال  رو یک دا ه   ند ی  ق

 ی   ه  عا  

 ۹۱-۹۲   سال اول   
ک  ف  ری   دوم 

 
 II ال  ر  ی دار   م  س:

 زار ی د  ر      درس:
 ۶/۸/۹۱ و د   و ل: 
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  د؟يسيش را بنوم يسيمعادلات ماتر-۳

  

  د:ير انجام دهير را در مدار زيلات منابع زيتبد-۴

  ل تونن به نورتن)يد.(تبدييل نمايان نابسته تبديالف_ منابع ولتاژ نابسته را به منابع جر

  د.ييل نمايان پشت سرهم تبديرا به منابع جر   isان نابسته يب_منبع جر

را با نوشتن  vxو  ixر يد.سپس مقادييل نمايپشت سر هم تبد انيرا به دو منبع جر vx۳ان وابسته يج_منبع جر
به اسمح ixان يدارند؟ جر يبستگR2و   R1ر به ين مقاديا ايد.آييمحاسبه نما ۲و۱ يدر گره ها KCLمعادلات 

  د.يينما

  

   is2(t)=3cos2tو  2sin2t  is1(t)=ريدر مدار شکل ز-۵

  د.يسيبه صورت منظم بنو ينوسيس يميحالت داالف_معادلات گره را در 

  د.يسيان بر بنويو با به کار بردن روش م يبه صورت نظر يميب_معادلات گره را در حالت دا
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د.ولتاژ يه لازم را مشخص کنيط اوليد و شرايسير بنويمدار شکل ز يل گره را برايفرانسيمعادلات انتگرال د-۶
  د.يريبگ I02و I01ه سلفها را ياول انيو جر V02و  V01ه خازنها را ياول

  شود؟ يجاد ميدر معادلات ا يرييان سلف ها در جهت نشان داده شده وجود داشته باشد چه تغيم Mج ياگر تزو

ر حالت يم مقاديباشند و بخواه es(t)=cos3tو   is(t)=cos2tها  يج اگر وروديدر حالت بدون تزو
  .ديآنها را حل نکن يد وليسيد عمل کرد ؟فقط معادلات را بنويبا، چگونه ميولتاژ گره ها را حساب کن يميدا

  

  .ديه را مشخص کنيط اوليد و شرايسين روش بنويساده تر ارا ب ريمدار ز ليفرانسيد–معادلات انتگرال الف_-۷

  د.يدوگان مدار را رسم کنب_ 

  


